OnepaTtop
6e3yC/I0BHOro
nepexoaa
GOTO



OnepaTtop 6e3yc/IOBHOro nepexoja
GOTO

Oneparop GOTO cayxur
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OnepaTtop 6e3yc/IOBHOro nepexoja
GOTO

OOy BUJ, oneparopa:
GOTO meTka;

MeTKa InpejacraBjaseT cOOou
YKCJIO OT 1 10 9999 NJIU
MOC/JI€I0BaATEIbHOCTD
JJATUHCKHUX OYKB U u@p



OnepaTtop 6e3yc/IOBHOro nepexoja
GOTO

MeTka 0ObsIBJISIETCA B
pasjiesie ONNCAaHUA METOK,
KOTOPBIU CJIEAYET IIOCTIE
pasesia O CaHUsA
MOIyJIEU
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uses Ccrt?

C label METKA

dabel METEAL:

begin

OIIEPALATOPE IIPOI'PAMIMEL

end.




OnepaTtop 6€3yCc/IOBHOr0 Nepexo/a
GOTO

MeTKa 3anucbhIBaeTCA Iepe/]
[IOMe4YaeMbIM OIIEPATOPOM
1 OT/IEJIAETCA OT HEro
JIBOETOUYHEM
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Pan Mpaeka Bwa [lMporpamma Cepeurc  MNomMous
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GOTO1.pas ]
label METKA

uses crt;

label METEKAL: _ear=l

begin

METEA:writeln ('MadoprmaTHea’)
goto METEKAL:

end.
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uses crt;
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labhel METKA;

begin

METKA:writeln ('MadopMaTHra');

goto METKA;

end.
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MudopMaTHRa

OKHO @bINosIHeHUs
npo2pamMmbl
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OnepaTtop 6€3yCc/IOBHOr0 Nepexo/a
GOTO

CocTaBUTh IPOrpaMMy IJIA
BBIUHCJIEHUA:

x:=12*b/(2-a)



OnepaTtop 6€3yCc/IOBHOr0 Nepexo/a
GOTO

uses crt;
var a,b,x:real;

begin
read (a,b);
if (a=2)then
writeln ('Het pemenmnit')
else
begin
writeln ("Ects permenus');
x:=12*b/(2-a);
writeln (x);
end;
end.
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begin

if

end.

read

uses crt;
var a,

b,x:real;

(a,b)’
(2=2) then
writeln
else
begin
writeln ('EcTe peweHMA') !
x:=12*h/ (2-a) ;
writeln (x):
end;

{'HeT peweHMI1')

; L' CRT - nporpamMma 3ase piie Ha

EcTe pelmeHMA
24
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’ ®arn Mpaeka Bua Mporpamma  Cepewuc  MNoMOWe
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+|f_else.pas |

uses crt;
var a,b,x:real;

begin
read (a,b): HeT peweHmMi
if (a=2)then 1L
writeln ('HeT peweHwMit')
else
begin

writeln ('EcTe peweHMa'):
x:=12*h/ (2-a);
writeln (x):
end;
end.




‘ @amn lMpaeka Bua [(Mporpamma  Cepewc  MomMoLe
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+Goto3.pas ]
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uses crt;
var a,b,x:real;
label METEKA:
begin
METKA:read (a,b):
if (a=2)then

bhegin
writeln ('HeT peweHmi'):;

goto METKAL;

end
else

begin
writeln ('EcTe peweHMa');

x:=12*h/ (2-a);
writeln (x):

end;
end.

SJ 1l

writeln ('BeenMTe Opyroe SHUeHMe a');

HeT peweHmi
BEBenuTe Ipyroe SHUEHME &

1

2
EcTp peweHMA
24

OKHO 8bIMNoJIHeHUsI
npoz2pammb|




« CamocToATeJIbHOE 3aJIaHUeE:

» CocTaBUTDH IPOrPaMMY JJIsl BbIUHCIIEHUA
BeIpakeHUuA y=4x-8/(18b+15)

« CocTaBUTDH IIPOrpPaMMY JIJIsI BHIUHCIIEHUA
BhIpakeHUsd y=1/8z-16



